
DISPERSIÓN del 26 de FEBRERO 2008 (18:30 hrs) 

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN

PAIS LOTES PAIS LOTES PAIS LOTES

ALEMANIA 1 al 43 COLOMBIA 44 al 46 ESPAÑA 47 al 49

ESTADOS UNIDOS 50 al 83 FINLANDIA 84 al 86 FRANCIA 87 al 105

ISLAS CHRISTMAS 106 ITALIA 107 PERU 108 al 109

LOTE CATCHI2006 SOCOPO CHILE MINIMO $ Ver

110 20 17 2c naranja barrados, matasello PUCHUNCAVI VE 5.000 4.000 VER

111 25 21 1c verde ruleteado, matasello CHAÑARAL VE 4.000 3.000 VER

112 25 21 1c verde ruleteado, matasello LOROS VE 5.000 4.000 VER

113 26 22 2c rosa carmín ruleteado, matasello LO ABARCA VE 5.000 4.000 VER

114 26 22 2c rosa carmín , ruleteados con matasello ovalado de QUILLOTA VE 10.000 7.000 VER

115 27 23 5c carmín ruleteado, matasello ARQUEN VE 6.000 5.000 VER

116 27 23 5c carmín ruleteado, matasello PEMUCO VE4.000 3.000 VER

117 28 24 5c azul ruleteado, matasello CARTAGENA, sin fechador VE 5.000 4.000 VER

118 28 24 5c azul ruleteado, matasello PEUMO VE 4.000 3.000 VER

119 28 24 5c azul ruleteado, matasello PUERTO V. DE S. ANTONIO VE 6.000 5.000 VER

120 32 28 25c castaño claro ruleteado desplazado VE 4.000 3.000 VER

121 35 31 $1 pado y negro ruleteado VC 10.000 7.000 VER

122 36 y M-44 32 1c verde ruleteado en carta dentro de Santiago Multada en 2c VE 30.000 20.000 VER

123 37 33 2c carmín ruleteado S/ador con matasello CONDORIACO VE 6.000 5.000 VER

124 37 33 2c carmín ruleteado S/ador con matasello PUTU VR 5.000 4.000 VER

125 37 33 2c carmín ruleteados sin adornos en sobre de Santiago, con marca Carteros 2 Valor Estimado 5.000 4.000 VER

126 39 al 49 Serie cabezones con y sin sombra (sello N°42 no existe) con perforación de seguridad VE 150.000 120.000 VER

127 41 36 5c azul Cabezones c/sombra con matasello CORINTO VE 6.000 5.000 VER

128 41 36 5c azul Cabezones c/sombra VC 3.500 2.500 VER

129 42 37 10c violeta Cabezones c/sombra VC 3.500 2.500 VER

130 43 38 20c gris Cabezons c/sombra, VC 10.000 7.000 VER

131 44 39 30c pardo anaranjado Cabezones c/sombra VC 3.500 2.500 VER

132 50 41 5c s/30c rosa con matasello VILOS VE 5.000 4.000 VER

133 51 42 1c verde, Napoleones con dentalo muy desplazado VE 10.000 7.000 VER

134 52 43 2c rojo carmín Napoleones con matasello CHAÑARCITO VE 4.000 3.000 VER

135 53 44 5c azul Napoleones con dentado muy desplazado VE 8.000 6.000 VER

136 55 46 30c violeta y negro Napoleones VC 3.000 2.000 VER

137 57 H 48 10c s/30c naranja sobrecarga azul oscuro con sobrecarga invertida VC 18.000 12.000 VER

138 58 d 49 2c café claro con sobrecarga Telégrafos con sobrecarga desplazada en cuadro Valor Catálogo 3.000 2.000

139 61 52 1c/s20c azul sobrecarga negra en cuadro con inscripciones marginales en el borde superior, primer 
sello sobrecarga borrosa Valor Estimado 4.000

3.000

140 61 52 1c s/20c azul sobrecarga negra en tira de 3 horizontal con inscripción marginal " cifra 2 invertida" VE 
3.000

2.000 VER

141 61 52 1c s/20c azul sobrecarga negra en block de 6 (3x2) con sobrecarga levemente desplazada, raya de 
color en el borde inferior VE 4.000

3.000

142 61e 52 1c s/20c azul sobrecarga negra en block de 8 (4x2) con sobrecarga desplazada e inscripciones 
marginales, tres sellos con óxido VE 5.000

4.000

143 61e 52
1c s/20c azul sobrecarga negra en pareja horizontal con sobrecarga desplazada e inscripción marginal 
VE 3.000

2.000

144 64 54 12c s/5c rojo carmín s/c muy desplazada VE 5.000 3.500 VER

145 64b 54 12c s/5c rojo carmín sobrecrga negra en block de 6 (3x2) con sobrecarga débil VC 15.000 11.000

146 64c 54 12c s/5c rojo carmín sobrecarga negra en block de 8 (4x2) esquina de pliego VE 15.000 10.000 VER

147 64c 54 12c s/5c rojo carmín sobrecarga negra en block de 15 (3x5) con sobrecarga desplazada esquina de 
pliego, uno con bisagra y uno con óxido VE 45.000

30.000

148 74, 77, 78 y 79 Con perforación de seguridad, 74 y 79 con garantía Mart., 78 leve óxido VE100.000 70.000 VER

149 20c azul con mancha de color en parte superior VE 4.000 3.000 VER

150 20c terracota en pareja horizontal VE 6.000 4.000 VER

151 20c grabado, bistre papel verge, color más escaso después del violeta, borde pliego Valor Estimado 
8.000

6.000 VER

152 20c grabado, amarillo en cuadro VE 8.000 6.000
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153 20c grabado, azul en cuadro VE 12.000 8.000 VER

154 20c grabado, verde en cuadro VE 12.000 8.000 VER

155 20c en tira de 4 en color azul con sobrecarga negra mate VC 35.000 28.000 VER

156 20c en tira de 5 en color terracota con s/carga invertida y desplazada VE80.000 60.000 VER

157 79 65 $1 verde sin bronce y gris VC 11.000 8.000 VER

158 79a 65 $1 verde con bronce y gris VC 8.500 6.000

159 83 70 $1 verde sin bronce y gris s/c roja VC 5.500 4.000

160 83a 70 $1 verde con bronce y gris s/c roja , borde pliego VC 5.500 4.000 VER

161 91 78 20c naranja rojizo y negro Serie Independencia VC 2.000 1.500

162 94 81 50c verde olivo y negro Serie Independencia VC 3.500 2.500 VER

163 95 82 $1 amarillo y negro Serie Independencia VC 7.000 5.000 VER

164 96 83 $2 bermellón y negro, General Blanco Serie Independencia, bisagra fuerte VC 6.000 4.000 VER

165 96 83 $2 bermellón y negro, General Blanco Serie Independencia dentado desplazado VE 8.000 6.000 VER

166
99, 102, 103, 106, 110, 

111, 112 y 113
86, 89, 90, 93, 97, 

97, 99 100
Ocho valorles Serie Presidentes American Bank en cuadro, orden N° 3.82 del 24 de Octubre de 1911 
con sobrecarga SPECIMEN y perforación de seguridad ValorEstimado 400.000

300.000 VER

167 99 - 126 - 132 + Viñeta 86, 108a, 111a En sobre dirigido de Calera a Valparaíso con fecha 07/01/1921 VE 6.000 4.500 VER

168 100 87 2c Valdivia con dentado muy desplazado VE 1.500 1.200 VER

169 104 91 12c Pinto con mancha de color en la parte superior VE 6.000 4.500 VER

170 106 93 20c Bulnes con dentado desplazado VE 8.000 6.000 VER

171 127 108 Prueba del 4c pardo Balmaceda garantía Victor Vargas, raro VE 250.000 200.000 VER

172 115 102 4c pardo oscuro Toro Z. en tarjeta de San José de Maipo a Osorno 22/09/13 Valor Estimado 4.000 3.000 VER

173 115 y IM-7 102 4c pardo oscuro e IM-7 1c naranja en tarjeta de Santiago a Osorno 02/05/1913 VC15.000 10.000 VER

174 120 107 60c azul celeste y negro Montt VC 10.000 7.000 VER

175 128 g 109a 5c azul Cochrane en cuadro sin dentar y llovido VE 50.000 35.000 VER

176 133 112 14c rosa y negro Salas, no circulado VC 15.000 12.000 VER

177 167 135 $1 verde y negro Pinto tipo III, Fil3 VC 5.000 3.500 VER

178 167 135 $1 verde y negro Pinto tipo III, Fil3, otro tono VC 5.000 3.500 VER

179 168 135A $2 rojo y negro Santa María tipo IV, Fil2, VC 2.500 1.800 VER

180 169 135B $5 verde amarillento y gris Balmaceda tipo IV, Fil2, punto blanco sobre primer cinco VC 7.500 5.500 VER

181 170 135D $10 naranja y negro Errázuriz tipo IV Fil1 VC 4.000 3.000 VER

182 176 139
15c lila y negro Prieto, en pareja horizontal en sobre enviado de Viña del Mar a Santiago con fecha 
17/2/1934 con matasello "USE NITRATO DE SOCIO DE CHILE" Valor Estimado 4.000

3.000 VER

183 184e A9 $2 rojo rosa y negro Santa María AEREU VC 8.000 6.000 VER

184 184e A9 $2 rojo rosa y negro Santa María AEREU VC 1.500 1.200 VER

185 184 A9 $2 Santa María en pareja horizontal sobrecarga azul sin punto con perforación SPECIMEN VE 60.000 45.000 VER

186 185 A9A
$2 bermellón y negro s/c azul oscuro, O de AEREO rota parte inferior no catalogado Valor estimado 
25.000

20.000 VER

187 186e A10 $5 verde y negro Balmaceda sin punto AEREU VC 12.000 9.000 VER

188 186 A10
$5 Balmaceda en pareja horizontal con sobrecarga azul sin punto, con preforación SPECIMEN VE 
60.000

45.000 VER

189 188g A12A $10 amarillo anaranjado y negro s/c azul oscuro sin punto, C de gancho VC35.000 28.000 VER

190 189 A12 $10 Errázuriz en pareja horizontal sobrecarga negra sin punto con perforación SPECIMEN VE 60.000 45.000 VER

191 191 A18 $1 verde y negro s/c azul oscuro con punto tipo III, Fil4 VC 3.500 2.500 VER

192 192c A18A $1 verde y negro s/c negra sin punto, RR separadas en base VC 7.000 5.000 VER

193 Cinco sobres con sellos Aéreos Provisionales entre los años 1929-1935 VE30.000 25.000 VER

194 25 sobres Aéreos Internacionales con y sin Filigrana, 1934-1955 VE60.000 45.000 VER

195 210 A26 50c pardo araucarias tipo IV Fil2, variedad tronco cortado VC 1.600 1.200

196 212 A28 $2 azul gris oscuro tipo II Fil3, variedad una sóla montaña VC 3.000 2.000 VER

197 231 e A40 $3 castaño Fil3, en papel listado VC 3.000 2.500 VER

198 256 170 20c azul Fil2, Vy Paisajes en pareja horizontal con traspaso total al dorso VE8.000 6.000 VER

199 257 d 171 30c rosa lila en Fil2, 30 cortado y punto de color en márg. Inf. VC 2.700 2.000 VER

200 258 172 40c Vistas y Paisajes en carta dirigida de Chile A estado Unidos fechada 9/01/1943 con censura 
Americana VE 4.000

3.000 VER

201 262 176 $2 carmín Fil1, VyPaisajes en cuadro con pliegue vertical que cruza 2 sellos VE6.000 4.500 VER

202 Cinco sobres con sellos de la Serie Vistas y Paisajes con censuras VE 25.000 20.000 VER

203 269 A52 $5,10 s/$2 azul y negro s/c roja Fil1 VC 7.500 5.000 VER

204
50 sobres serie Aéreos Internacionales franqueados con sellos de la serie Lan nuevos diseños Valor 
Estimado 65.000

55.000 VER

205 354 / 55 A103A / A103B $40 morado y $50 morado oscuro sin Fil VC 5.000 4.000

206 355 A103B $50 morado Aereos Internacionales sin Fil, VC 5.000 3.500 VER

207 355a A103B $50 lila oscuro Eéreo Internacional sin Fil, VC 5.000 3.500 VER

208 380 214 $1,80 azul Andrés Bello en Fil2 VC 2.500 2.000 VER

209 398 y otros 215 Sobre conmemorativo del viaje inaugural a Isla de Pascua, con fecha 15/01/1951 Valor Estimado 8.000 6.000 VER

210 403 219 60c negro O'Higgins en sobre con marca en violeta "devuelta al remitente" y matasellos "Naciones 
Unidas, un día Pro-Infancia desvalida" VE 3.000

2.000 VER

211 496 A132 $2 rojo LAN nuevos diseños en Fil3, muy escaso VC 40.000 30.000 VER

212 525, 28 y 29 234, 237 y A152 En 3 sobres con sobrecarga "S.O.S" VE 9.000 6.000 VER
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213 555 A161 $200 azul Avión Beechcraft Fil1 VC 2.500 1.800 VER

214 565 270
$10 violeta Pinto formato chico en pareja horizontal, borde de pliego con perforación muy desplazada 
VE 10.000

7.000 VER

215 574 A163 $100 verde avión Comet sin Fil, puntos blancos bajo avión VE 3.000 2.000 VER

216 586 w 271 $10 azul Antártica Chilena en pareja horizontal sin dentar VC 20.000 15.000 VER

217 588 272 $200 morado Antártica Chilena VC 2.500 1.800

218 640 286 E°1 José M. Carrera en Fil2, VC 30.000 24.000 VER

219 658 A204B 5c rosa en pareja horizontal con dentado desplazado VE 6.000 4.500 VER

220 715 a A244 30c Año Internacional del Turísmo impreso sobre la goma VC 10.000 7.000 VER

221 734 b 331 E°2 rosa y ultramar 225° Aniversario Casa de Moneda sin dentar y con fecha errónea VC 10.000 7.000 VER

222 759 345 E°0,10 azul Escudo con perforación muy desplazada en cuadro VE 4.000 3.000 VER

223 763 388 E° 0,15 rojo Escudo en cuadro con impresión traspasada VE 4.000 3.000 VER

224 764 390 E° 0,20 sobre E°0,15 rojo en cuadro, raya de color cruza tres sellos VE 4.000 3.000 VER

225 803 373 E° 18.35 en pareja horizontal segundo sello con pliegue vertical VE2.000 1.500 VER

226 812 384
E°1.15 azul oscuro y lila UNCTAD 3° en cuadro 3 sellos con el color lila manchado Valor Estimado 
6.000

4.500 VER

227 817c 381 E°5 Minero en cuadro color rojo y negro desplazado VC 20.000 15.000 VER

228 861 433
E° 100 castaño y ocre Batallas de Junin y Allacucho en sobre con matasello Multada de Santiago VE 
3.000

2.000 VER

229 893 517 $3,50 Portales en cuadro con parejas con espacios en blanco VE 8.000 6.000 VER

230 904 470 $2,50 Academia Politécnica Militar en cuadro, tres sellos con doble impresión Valor Estimado 9.000 6.000 VER

231 912 481 $2 Carabineros de Chile (Emblema) con carabinero poco visible VE 2.000 1.500 VER

232 959 526 $12 Año Internacional del Niño con colores totalmente desplazado VE 3.000 2.000 VER

233 1073/74 639/40
$7 Año Internacionalo de las Comunicaciones en cuadro, primer sello a rota en LAS Valor estimado 
3.000

2.000

234 1275 831 $20 Bicentenario Nacimiento Ramón Freire, con variedad raya de color fuera del marco VE 2.000 1.500 VER

235 1224/27 902/5 $25 s/$15 Cuentos y Leyendas, cuarto sello con doble sobrecarga VE 6.000 4.500 VER

236 AB36 6pen. Gris, plancha 15 con matasello C30 VC 8.000 6.000 VER

237
BLOCK 12, 13, 18, 19 y 

27
Varios blocks entre 1968 y 1974 VE 12.000 8.000 VER

238 No Oficial "Peñuelas 1975" VE 4.000 3.000 VER

239 FO-15
Grabado Casa de Moneda 1964/1973 hoja con los sellos 596, 632, 541, 515, 806 y un ensayo de 
Francisco Miranda en verde VC 4.000

3.000 VER

240 FO-16 Día de la Raza, grabado con los sellos 772/76 VC 4.000 3.000 VER

241 P.9a 50c rosa s/azul gris Escudo desplazado VC 10.000 8.000 VER

242 P.10 50c rosa s/negra VC 3.000 2.500 VER

243 IM-1.3 y 4 Pruebas del 1,5 y 10c en papel india sin dentar, 5c pequeña peladura VE60.000 45.000 VER

244 IM-5 5c azul con matasello COLLIPEUMO VE 5.000 4.000 VER

245 IM-6 $1 naranja, Escudo VE 6.000 4.500 VER

246 IM Prueba $10 sepia en papel india sin dentar VE 30.000 25.000 VER

247 T-20 40c azul y negro Alpatacal en cuadro VC 30.000 22.000 VER

248 AR-1 5c pardo en cuadro VC 6.000 4.500 VER

249 AP-1 5c negro en cuadro VC 10.000 7.000 VER

250 AP-1c 5c negro en cuadro sin dentado vertical VC 16.000 12.000 VER

251 O-7 $2 rojo y negro Santa María con sobrecarga Oficial VC 2.500 1.800 VER

252 O-17 20c Bulnes Fil4, en tira de tres vertical VC 3.000 2.200 VER

253 O-24 10c azul O'Higgins sobrecarga carmín Fil1, en cuadro VC 8.000 6.000 VER

254 O-36 40c verde, Minería en Fil1, en cuadro VC 2.800 2.000 VER

255 O-39 $1,80 V.yPaisajes Fil1, s/c diagonal con mancha color parte sup.der. VE 8.000 6.000 VER

256 O-48 $2 carmín s/c negra en Fil1 y Fil2, VC 5.000 3.500 VER

257 O-49 $5 verde oscuro s/c roja en Fil3, VC 4.500 3.000 VER

258 O-59 $10 violeta Pinto, formato chico en cuadro, borde de pliego VC 3.000 2.200 VER

259 O-60 $10 violeta Pinto, formato grande en cuadro, borde de pliego VC 20.000 15.000 VER

260 M-31 Pruebas, 3 sellos de 1c en distintos papeles y colores, rosado, negro y rojo VE60.000 45.000 VER

261 M-44 Prueba, 2c negro en cuadro en papel cartulina, sin dentar VE 80.000 60.000 VER

262 M-52 20c Multas Mesias, sin dentar en pareja vertical VC 2.500 1.800 VER

263 M-48a al 52a Tira de Multas Mesías con márgenes más anchos VC 10.000 7.000 VER

264 CO-4 Buzón, en color gris VC 6.000 4.500 VER

265 CO-5 al 8 Cristóbal Colón en los 4 tipos VC 14.000 11.000 VER

266 CO-6 Cristóbal Colón tipo II, en pareja vertical VC 7.000 5.000 VER

267 CO-8 Cristóbal Colón pardo lila, tipo IV VC 7.000 5.000 VER

268 CO Prueba, Cristóbal Colón en lila en cartulina VE25.000 18.000 VER

269 CO Prueba, Cristóabl Cloón en verde en cartulina VE 25.000 18.000 VER

270 CO-13 Monumento a Arturo Prat en naranja VC 6.000 4.500 VER

271 CO-14 Rueda alada VC 15.000 12.000 VER

272 CO-14 Rueda alada VC 15.000 11.000 VER

273 CO-16 Centros blancos en azul, con dentado desplazado VE 4.000 3.000 VER
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274 CO-20 Redondelas dentadas de Castro, Santiago4 y en blanco VC 9.000 6.000 VER

275 CO-20 Redondelas dentadas de Copiapó, San Fernando y Talcahuano VC 10.000 7.000 VER

276 CO-20 Redondelas dentadas de Valparaíso2, Valparaíso3 y Viña del Mar VC 9.000 6.000 VER

277 CO-20 Redondela dentada de Talca con dentado desplazado VE 6.000 4.500 VER

278 CO-21 Redondela dentada de Iquique, azul fondo con líneas VC 12.000 9.000 VER

279 CO-28 Escudo Chileno en rosado en cuadro, mal dentado VE 8.000 6.000 VER

280 CO-28 b Escudo Chileno en rosado sin dentar VC 15.000 11.000 VER

281 EP-17
4c verde (Montt) con franqueo adicional N° 124, 125 y 132 en Entero enviado de Lautaro a Ohio, 
Estados Unidos con fecha 21/09/1917 VE 6.000

5.000 VER

282 TS-13 Tarjeta de Servicio + Barco, verde sobre cartulina verde VC 10.000 7.000 VER

283 TS-15 Tarjeta de Servicio + Barco, negro sobre cartulina gris azulado VC 35.000 28.000 VER

284 SN-10 Saludo de Navidad año 1967 sin firma VC 5.500 4.000 VER

285 SN-11 Saludo de Navidad año 1968 sin firma VC 5.500 4.000 VER

286 SN-12 Saludo de Navidad año 1969 sin firma VC 5.500 4.000 VER

287 SN-13 Saludo de Navidad año 1970 con firma VC 5.500 4.000 VER

288 SN-14 Saludo de Navidad año 1971 con frima VC 9.000 6.500 VER

289 SN-17 Saludo de Navidad año 1974 con firma VC 5.500 4.000 VER

290 Sin franqueo con logo de la Presidencia de la Repúblcia en dorado VE4.000 3.000 VER

LOTE AMBULANCIAS MINIMO $ Ver

291
17 Ambulancias época Presidentes Nros. 32, 36, 39, 44, 48, 50, 55, 56, 62, 63, 67, 68, 79, 86, 87, 91 y 
92 Valor Estimado 7.000

5.500 VER

292
20 Ambulancias Nros. 8, 11, 18, 21, 32, 33, 35, 36, 41, 42, 43, 44, 48, 48, 49, 51, 54, 63, 64 y 64 Valor 
Estimado 8.000

6.000 VER

293
17 Ambulancias Nros. 65, 74, 75, 76, 79, 80, 81, 84, 86, 91, 95, 96, 102, 111, 117, 118 y 132 Valor 
Estimado 7.000

5.500 VER

294 Lote de 10 sobres con matasellos de las diferentes Bases Antárticas VE 30.000 20.000 VER

295 Efige de Pedro de Valdivia en 7 colores diferentes VE 70.000 55.000 VER

296 10c O'Higgins en violeta en cuadro VE 60.000 45.000 VER

297 10c y $1 en sepia en papel cartón y sin dentar hechos por la imprenta H. Kosel Valor Estimado 70.000 50.000 VER

LOTE VARIOS MINIMO $ Ver

298 Abdicación del Director Supremo General Bernardo O'Higgins por M.Simpson Valor Estimado 6.000 5.000 VER

299 Manuel Bulnes grabado por M. Simpson VE 6.000 5.000 VER

300 Manuel Montt grabado por L. Alvarado VE 6.000 5.000 VER

301 Jose'Joaquín Pérez grabado por M. Guajardo VE 6.000 5.000 VER

302 Germán Riesco E. grabado por M. Guajardo VE 6.000 5.000 VER

303 Emiliano Figueroa L. grabado por M. Guajardo VE 6.000 5.000 VER

304 De andrés Bello, Centenario de su muerte VE 5.000 4.000 VER

305 */o
Schaubek tomo I Europa, de Albania a Luxemburgo hasta el año 1931 con más de 4.000 sellos, nuevos 
y usados Valor Estimado 200.000

120.000

306 PAQUETERIA Aproximadamente 11.000 sellos de Chile en calugas VE 33.000 25.000

307 Marca Caimán, negro, 8 hojas negras VE 6.000 4.000

308 Sin marca tapa con sellos, 8 hojas blancas con casi 700 sellos mundiales VE 10.000 7.000

309
Sin marca café claro, 8 hojas blancas con casi 400 sellos de Chile y Mundiales mayoría por lavar VE 
10.000

7.000

310
Blanco buen estado 12 hojas blancas con más de 900 sellos chilenos mayoría nuevos Valor Estimado 
25.000

20.000

311
Tapas azules sin marca con 14 hojas blancas movibles con más de 2200 sellos, serie Vistas y Paisajes 
para estudio Valor Estimado 20.000

15.000

312 Tapas verdes 8 hojas blancas de 33x23cm VE 10.000 8.000

313 Tapas rojas 8 hojas blancas de 21x18cm VE 6.000 4.000

OTROS PAÍSES 1 al 109

SOBRE USADO NUEVO MINT NUEVO/MINT NUEVO S/GOMA REIMPRESION PRUEBA

CLASIFICADOR TARJETA POSTAL ENTERO POSTAL AMBULANCIA # REIMPRESION HAHN 

AGRADECEMOS SU PARTICIPACIÓN Y ESPERAMOS CONTAR CON SUS OFERTAS
LA COMISIÓN DE CANJE

COMPRE SU CATÁLOGO ESPECIALIZADO DE FILATELIA CHILENA CHILE2006

DISPERSIÓN del 26 de FEBRERO 2008 (18:30 hrs) 
 VOLVER HOME

Flag Counter iniciado el 
día 4 de febrero 2012 
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 Última actualización Septiembre 19, 2013
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